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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様おはようございます。 

３月定例会議、議会最終日の議会運営委

員会を開会いたします。 

ただいまの出席委員は、６名であります。

定足数に達しておりますので、議会運営委

員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は、御手元の次第のとお

りでございます。 

１番目の３月定例会議 追加予定議案の

審議及び日程についてです。 

２月 20 日開催の３月定例会議前 議会運

営委員会の時点では、報告を受けておりま

せんでしたＳｉｄｅＢｏｏｋｓに掲載の議

案２件について、理事者側より議会最終日

に提出したいとお聞きいたしました。 

本日は、この追加議案２件の取扱いを協

議したいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

協議の前に、理事者側から追加議案の説

明をお願いします。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。総務部の入江です。 

それでは追加議案につきまして、御説明

申し上げます。 

今回追加で御審議をお願いしている議案

は、２件ございます。第 27 号議案、豊能町

立義務教育学校設置条例制定の件、第 28 号

議案、豊能町立留守家庭児童育成室条例改

正の件でございます。 

第 27 号議案、豊能町立義務教育学校設置

条例制定の件でございますが、今回の条例

案を提出するに当たりまして、東地区の義

務教育学校に係る小学校校舎の改修が、補

助率の高い統合に伴う補助金の対象となる

かについて、大阪府からの回答を待って、

３月の教育委員会議を経てからの提案とな

り、３月の定例会議の議案書発送に間に合

わなかったものでございます。 

また新年度を迎えるにあたり、保護者な

ど住民の皆さんに対して義務教育学校の設

置について啓発をしたいと考えているため、

３月の定例会議の中で御審議をお願いする

ものでございます。 

第 28 号議案の豊能町立留守家庭児童育

成室条例改正の件につきましても、義務教

育学校の設置に係る条例制定にあわせて、

新しい学校の名称と同じ名称となる留守家

庭児童育成室の条例改正でございますので、

あわせて御審議をお願いするものでござい

ます。 

説明は、以上でございます。御配慮賜り

ますようよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいまの説明について質疑等ございま

すか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ないようですので、追加議案２件につい

て、常任委員会に付託するかどうか、会議

期間の関係もありますが、御意見いただけ

ますか。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

おはようございます。永谷です。 

今回、追加予定議案数２件ということで、

条例制定１件、条例改正１件の２件なんで

すけども、これについて私としてはもう常

任委員会付託しないで、本会議ということ

でお願いしたいと思うんですが、いかがで

しょうか。 

○委員長（管野英美子君） 

皆様どうですか。 

では、常任委員会に付託せず、このあと
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の全員協議会で十分に説明していただき、

本会議で審議・採決でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

次に、２番目のその他ですが、何かござ

いますか。 

特にございませんね。 

なお、この議会運営委員会の報告は、こ

の後の全員協議会でさせていただきますの

でよろしくお願いいたします。 

以上で、本日の議会運営委員会の案件は

全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。これに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は、閉会することに決定

いたしました。 

これをもって議会運営委員会を閉会いた

します。 

お疲れさまでした。 

 

午前９時 34 分 閉会 
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